

ТРУППА ПЕЛПИНО ДЕ ФИЛИППО

Спектакль итальянских артистов

ИМЯ замечательного итальянского драматурга, режиссера, артиста Эдуардо де Филиппо хорошо известно московским зрителям. Они помнят фильмы с его участием. Большой интерес вызвали гастроли театра, руководимого старым итальянским актером. И вот сейчас на улицах Москвы появились афиши, извещающие о гастроях итальянской драматической труппы, руководимой Пеппино де Филиппо. Это младший брат Эдуарда. Не только в Италии, но и в странах Южной Америки, Европы известна труппа Пеппино де Филиппо.

Интересно, что наш гость начал выступать на сцене, когда ему не было еще семи лет. Затем долгое время он работал вместе со своим старшим братом. И вот в последние годы сам руководит драматической труппой, репертуар которой очень разнообразен.

Вчера итальянские артисты дали первый спектакль в Москве. На сцене Малого театра они показали фарс Пеппино де Филиппо «Превращения бродячего музыканта». Автор пьесы является и исполнителем центральной роли. Яркий комедийный актер, обладающий безграничной фантазией, юмором, удивительным даром мгновенного перевоплощения, Пеппино создал галерею образов — убедительных и живых, смешных и гротесковых. Небезынтересно, что за исполнение этой роли он несколько лет назад был удостоен первой премии на Международном театральном фестивале в парижском театре Наций.

Спектакль был тепло принят зрителями.

НА СНИМКЕ: итальянские артисты после спектакля отвечают на приветствия зрителей.

Фото В. СОБОЛЕВА (ТАСС).

РЕПЕРТУАР
МОСКВА

21 ИЮН 1955

